



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 4. DO 18. JUNIJA 2017

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Za nami je mesec maj, Marijin mesec, ki je bil povezan z različnimi župnijskimi praznovanji, kot so blagoslov nove strehe v Zalogu, birna in prvo sveto obhajilo. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste po svojih močeh sodelovali pri pripravi teh slovesnosti. S skupnimi močmi smo vse lepo organizirali v zadovoljstvo vseh. Gospod škof, dr. Franci Šuštar je zelo pohvalil naše delo in nam priporočil še večje sodelovanje različnih skupin. Rešitev krščanstva na Slovenskem vidimo v čim večji odprtosti za različne medžupnijske pobude in sodelovanje na področju dekanije. To se je lepo videlo na dekanijem srečanju družin v Trziču, ko je ob polni cerkvi pelo 5 otroških zborov, okrog 80 otrok. Po maši pa je bil lep program posebej za starše in otroke.

Kot ste lahko opazili je kor župnijske cerkve spraznjen in na njem so končana že prva obnovitvena dela. Tlak iz opeke je odstranjen, v tleh so položene cevi za električne inštalacije in položeni so novi estrihi. Ko bodo končana zaključna zidarska dela, bodo stene, razen stropa, na novo prebeljene, na tleh pa bo položen klasičen parket. Tako bo vse pripravljeno za montažo novih orgel, kar bo predvidoma na vrsti v začetku julija. Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem vsem prostovoljcem, ki so pomagali pri demontaži starih orgel in odstranjevanju kornega tlaka.

V ponedeljek, 5. junija bo po maši sestanek ključarjev in članov župnijskega gospodarskega sveta. Pogovoriti se moramo o terminskem planu del na koru in ureditvi kornih stopnic.

V sredo in četrtek, 7. in 8. junija imamo dekanijski duhovniki pastoralno srečanje, zato je to tudi eden od razlogov, da za ta dva dneva nista napovedani maši v župnijski cerkvi.

Naslednjo nedeljo je praznik Svete Trojice, ko se zahvaljujemo Bogu Očetu, ki nas je ustvaril, Jezusu, ki je naš odrešenik in Svetemu Duhu, ki nas posvečuje in vodi. Jaz bom cel teden na romanju, zato bo v času moje odsotnosti odgovoren za župnijo ravnatelj trsteniške skupnosti, Blaž Cuderman. Dosegljiv bo na telefonski številki 031 358 019.

V četrtek, 15. junija je praznik svetega Rešnjega Telesa. Sveta maša bo ob 19.00 in po njej telovska procesija. Kot je običaj, pripravite oltarje in se med seboj dogovorite glede izvedbe procesije. Mašo in procesijo bo vodil Blaž Cuderman.

Apostolska spodbuda **Radost življenja**: Za ljubezen je značilno nekakšno trdovratno junaštvo, moč za boj proti vsakemu negativnemu toku, za odločitev za dobro, ki je nič ne more omajati. Veliki borec za pravice črncev, Martin Luther King je v enem od svojih govorov dejal: »Človek, ki te najbolj sovraži, ima v sebi nekaj dobrega. Celo narod, ki te najbolj sovraži, ima v sebi nekaj dobrega ... In ko prideš do točke, ko gledaš to, kar vera imenuje Božja podoba, tedaj ga boš začel ljubiti, ne glede na vse. Ni pomembno, kaj počne, ti vidiš v njem Božjo podobo. V njem je nekaj dobrega, česar se ne bo mogel nikoli znebiti.« (118)

V mesecu juniju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 4. JUNIJ** : Binkoštna nedelja
- **PONEDELJEK, 5. JUNIJ**: binkoštni ponedeljek, praznik Marije Matere Cerkve, ob 20.00 sestanek ključarjev in župnijskega gospodarskega sveta.
- **NEDELJA, 11. JUNIJ**: Nedelja Svete Trojice
- **ČETRTEK, 15. JUNIJ**: praznik Sv. Rešnjega telesa in krvi, maša ob 19.00, nato telovska procesija
- **PETEK, 16. JUNIJ**: ob 20.00 sestanek animatorjev letošnjega oratorija
- **NEDELJA, 18. JUNIJ**: 11. nedelja med letom

NAMEN SVETIH MAŠ: 4. DO 18. JUNIJ 2017

NEDELJA, 4. JUNIJ BINKOŠTI Peter Veronski, red	10.00: ZA + FRANCA IN IVANKO TAUČAR
PONEDELJEK, 5. JUNIJ: Marija Mati Cerkve	19.30: ZA + DOROTA SEDEJ, dar Guščovih
TOREK, 6. JUNIJ: Bertrand Oglejski, škof	19.30: MARIJI V ZAHVALO IN PROŠNJO
SREDA, 7. JUNIJ: Robert, opat	19.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 8. JUNIJ: Medard, škof	19.30: ni mašnega namena
PETEK, 9. JUNIJ: Primož in Felicijan, muč	19.30: ZA + ANTONA KREMŽARJA, 7. dan po pogrebu
SOBOTA, 10. JUNIJ: Bogumil Poljski, škof	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + DRAGOTA MOČNIKA, dar sestre Marice in Ivanke
NEDELJA, 11. JUNIJ: 7. velikonočna nedelja Barnaba, apostol	10.00: ZA + ANO MALI, 30. dan po pogrebu
PONEDELJEK, 12. JUNIJ: Adelajda, redovnica	19.30: ni mašnega namena
TOREK, 13. JUNIJ: Aton Padovanski, c. uč.	19.30: ni mašnega namena
SREDA, 14. JUNIJ: Rihard, opat	19.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 15. JUNIJ: SVETO REŠNJE TELO IN KRI	19.00: ZA + DRAGOTA MOČNIKA, dar Edota in Uroša z družino
PETEK, 16. junij: Beno, škof	19.30: ZA + JANEZA KRNIČARJA (obl.)
SOBOTA, 17. JUNIJ: Terezija, redovnica	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + JANKA PERKA (obl.)
NEDELJA, 18. JUNIJ: 11. NEDELJA MED LETOM Elizabeta, redovnica	10.00: ZA + ANICO MUBI (obl.)